
 
ΡΟΔΟΣ-ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ 

Στο Ανατολικότερο Άκρο της Ελλάδας 

10–14 Σεπτεμβρίου 2026 

 

 

Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες από το γαλάζιο του Αιγαίου, ιστορία, παράδοση και συγκίνηση. Από 
τη μεσαιωνική Ρόδο και τη μαγευτική Λίνδο μέχρι το ακριτικό Καστελόριζο, το ανατολικότερο 



κατοικημένο άκρο της Ελλάδας, θα γνωρίσουμε έναν τόπο μοναδικής ομορφιάς και σπουδαίας 
ιστορικής σημασίας. 

Παράλληλα θα συμμετάσχουμε στις εκδηλώσεις εορτασμού της Απελευθέρωσης του νησιού, 
ζώντας από κοντά μία από τις σημαντικότερες επετείους της σύγχρονης ελληνικής ιστορίας. 
Πολύχρωμα αρχοντικά, παραδοσιακά σοκάκια, θαλασσινές εικόνες, ιστορικά μνημεία και η 
αυθεντική φιλοξενία των κατοίκων συνθέτουν ένα ταξίδι ξεχωριστό, στο ανατολικότερο άκρο 
της Ελλάδας. 

 

Ημέρα 1η – 10 Σεπτεμβρίου 2026 :Ηράκλειο – Ρόδος – Παναγία Τσαμπίκα – Λίνδος 

Η ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και απευθείας 
πτήση για τη Ρόδο. Με την άφιξη, επιβιβαζόμαστε στο ιδιωτικό μας λεωφορείο και ξεκινάμε μια 
υπέροχη διαδρομή προς την ανατολική πλευρά του νησιού, όπου η ιστορία, η πίστη και η 
απαράμιλλη φυσική ομορφιά συνυπάρχουν μοναδικά. 

Πρώτη μας στάση αποτελεί η Παναγία Τσαμπίκα, ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της 
Δωδεκανήσου. Επισκεπτόμαστε την Ιερά Μονή και για όσους το επιθυμούν υπάρχει η δυνατότητα 
ανάβασης προς την Παναγία την Ψηλή, μέσω των 300 σκαλοπατιών, απολαμβάνοντας μια από τις 
πιο εντυπωσιακές πανοραμικές θέες του Αιγαίου. 

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική Λίνδο, έναν από τους πιο εμβληματικούς 
παραδοσιακούς οικισμούς της Ελλάδας. Περιπλανιόμαστε στα λευκά, δαιδαλώδη σοκάκια της και 
ανεβαίνουμε (πεζή ή με γαϊδουράκια) στην ιστορική Ακρόπολη της Λίνδου, που δεσπόζει επιβλητικά 
πάνω από τον γαλάζιο κόλπο. Εκεί απολαμβάνουμε χρόνο για γεύμα σε παραδοσιακές ταβέρνες με 
ταράτσες και πανοραμική θέα. 

Το απόγευμα μεταφερόμαστε στην πόλη της Ρόδου και τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο. Η ημέρα 
ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο για μια μαγευτική πρώτη γνωριμία με τη Μεσαιωνική Πόλη της 
Ρόδου, ένα ζωντανό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, γεμάτο ατμόσφαιρα, ιστορία 
και μοναδική αρχιτεκτονική. 

Διανυκτέρευση στη Ρόδο. 

 

Ημέρα 2η – 11 Σεπτεμβρίου 2026:Ρόδος – Καστελόριζο 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το λιμάνι της Ρόδου και επιβιβαζόμαστε στο πλοίο με προορισμό 
το Καστελόριζο, το ανατολικότερο άκρο της Ελλάδας. Η θαλάσσια διαδρομή προσφέρει υπέροχες 
εικόνες του Αιγαίου, προετοιμάζοντάς μας για την πρώτη μας επαφή με αυτόν τον μοναδικό 
προορισμό. 



Με την άφιξή μας στο γραφικό λιμάνι του Καστελόριζου, μας υποδέχεται ένα σκηνικό απαράμιλλης 
ομορφιάς, με πολύχρωμα νεοκλασικά αρχοντικά να αγκαλιάζουν το φυσικό λιμάνι. Τακτοποίηση στο 
κατάλυμα και πρώτη γνωριμία με τον οικισμό, ξεκινώντας από την παραδοσιακή προκυμαία 
«Κορδόνι». 

Κατά τη διάρκεια της περιήγησης επισκεπτόμαστε τον εντυπωσιακό Λυκιακό Τάφο, λαξευμένο στον 
βράχο, καθώς και το Ιστορικό και Αρχαιολογικό Μουσείο που στεγάζεται στο παλιό Κονάκι, 
ανακαλύπτοντας τη βαθιά και πολυδιάστατη ιστορία του νησιού. 

Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα δίπλα στη θάλασσα, με 
αυθεντικές τοπικές γεύσεις και ζεστή νησιώτικη φιλοξενία. 

Διανυκτέρευση στο Καστελόριζο. 

 

Ημέρα 3η – 12 Σεπτεμβρίου 2026: Προαιρετική Εκδρομή στο Κας (Τουρκία) 

Η σημερινή ημέρα προσφέρει τη δυνατότητα συμμετοχής σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κας της 
Τουρκίας, μια γραφική παραθαλάσσια πόλη απέναντι από το Καστελόριζο, με έντονο ιστορικό 
χαρακτήρα, ανατολίτικη ατμόσφαιρα και κοσμοπολίτικη ενέργεια. 

Μετά τον απαραίτητο έλεγχο διαβατηρίων στο λιμάνι του Καστελόριζου, επιβιβαζόμαστε στο 
πλοιάριο και σε λίγα μόλις λεπτά φτάνουμε στα μικρασιατικά παράλια. Κατά την άφιξή μας στο Κας, 
γνωρίζουμε την αρχαία Αντίφελλο, μια πόλη με πλούσια ιστορία και ιδιαίτερη αρχιτεκτονική 
ταυτότητα. 

Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το εντυπωσιακό Ελληνιστικό Θέατρο με την πανοραμική 
θέα προς τη θάλασσα και το Καστελόριζο, καθώς και τον χαρακτηριστικό Λυκιακό Σαρκοφάγο, ένα 
από τα πιο εμβληματικά μνημεία της περιοχής. 

Στη συνέχεια, χρόνος για βόλτα στο γραφικό Uzun Çarşı (Μακρύ Παζάρι), με μικρά καταστήματα, 
μπουτίκ και παραδοσιακά προϊόντα, μέσα σε ένα σκηνικό γεμάτο βουκαμβίλιες και ανατολίτικο 
χρώμα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στην κεντρική πλατεία ή στα στενά της πόλης, με δυνατότητα 
δοκιμής τοπικών γεύσεων της τουρκικής κουζίνας. 

Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Καστελόριζο, έχοντας γνωρίσει έναν ακόμη ξεχωριστό 
προορισμό της Ανατολικής Μεσογείου. Το βράδυ υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης των 
εορταστικών εκδηλώσεων στο νησί.  

Διανυκτέρευση στο Καστελόριζο.  

 



Ημέρα 4η – 13 Σεπτεμβρίου 2026: Εορτασμοί Απελευθέρωσης Καστελόριζου – Προαιρετική 
Εκδρομή στη Γαλάζια Σπηλιά 

Ζήστε μια ανεπανάληπτη ημέρα στο μαγευτικό Καστελόριζο, όπου η ιστορία, η συγκίνηση και η 
φυσική ομορφιά ενώνονται σε μια εμπειρία υψηλής συναισθηματικής αξίας. Η σημερινή ημέρα είναι 
αφιερωμένη στους επίσημους εορτασμούς της Απελευθέρωσης του νησιού, προσφέροντας 
παράλληλα τη δυνατότητα μιας μοναδικής θαλάσσιας εξόρμησης στη θρυλική Γαλάζια Σπηλιά. 

Για όσους το επιθυμούν, νωρίς το πρωί πραγματοποιείται προαιρετική εκδρομή με παραδοσιακά 
καΐκια προς τη Γαλάζια Σπηλιά (Φώκιαλη), ένα από τα πιο εντυπωσιακά θαλάσσια σπήλαια της 
Μεσογείου. Η είσοδος στο σπήλαιο αποτελεί από μόνη της εμπειρία, καθώς το χαμηλό άνοιγμα 
οδηγεί σε έναν εσωτερικό κόσμο όπου το φως του ήλιου μεταμορφώνει τα νερά σε εκθαμβωτικές 
αποχρώσεις του μπλε και του τιρκουάζ, δημιουργώντας ένα σκηνικό μοναδικής φυσικής μαγείας. 

Μετά την επιστροφή στο λιμάνι, ακολουθεί η συμμετοχή στις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για 
την Απελευθέρωση του Καστελόριζου. Η ημέρα περιλαμβάνει την επίσημη δοξολογία στον 
Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, καθώς και την κατάθεση στεφάνων στο 
Μνημείο Πεσόντων στο λιμάνι, παρουσία πολιτικών και στρατιωτικών αρχών, σε μια ατμόσφαιρα 
βαθιάς συγκίνησης και εθνικής υπερηφάνειας. 

Ιδιαίτερη στιγμή αποτελεί η ιστορική αναπαράσταση της 13ης Σεπτεμβρίου 1943, όταν το 
αντιτορπιλικό «Ναύαρχος Κουντουριώτης» κατέπλευσε στο λιμάνι, σηματοδοτώντας την 
απελευθέρωση του Καστελόριζου και την πρώτη απελευθέρωση ελληνικού εδάφους στον Β’ 
Παγκόσμιο Πόλεμο. Η παρουσία πολεμικών πλοίων και οι τιμητικές εκδηλώσεις στο λιμάνι 
δημιουργούν ένα ιδιαίτερα φορτισμένο και εντυπωσιακό σκηνικό. 

Το απόγευμα, προτείνεται ανάβαση στο Κάστρο των Ιπποτών (Castello Rosso), από όπου 
απολαμβάνει κανείς πανοραμική θέα στο νησί και στα απέναντι μικρασιατικά παράλια του Κας. Το 
ηλιοβασίλεμα από το σημείο αυτό προσφέρει μια από τις πιο μαγευτικές εικόνες του Αιγαίου, με τα 
χρώματα του ουρανού να αντανακλούν στη θάλασσα. 

Η ημέρα κορυφώνεται το βράδυ με ένα μεγάλο παραδοσιακό γλέντι στην προκυμαία, όπου μουσική, 
χοροί και τοπικά κεράσματα δημιουργούν μια αυθεντική νησιώτικη γιορτή. Η ζεστή φιλοξενία των 
κατοίκων και η εορταστική ατμόσφαιρα χαρίζουν μια εμπειρία που αποτυπώνει την ψυχή του 
Καστελόριζου. 

Διανυκτέρευση στο Καστελόριζο. 

 

Ημέρα 5η – 14 Σεπτεμβρίου 2026: Καστελόριζο – Ρόδος – Ηράκλειο 



Μετά το πρωινό έχουμε ελεύθερο χρόνο για τις τελευταίες μας βόλτες στο νησί, φωτογραφίες και 
αγορές τοπικών προϊόντων και αναμνηστικών. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο πλοίο της 
επιστροφής για τη Ρόδο. Με την άφιξή μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πόλη της Ρόδου για 
καφέ, βόλτα ή φαγητό. 

Το βράδυ μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο και επιβιβαζόμαστε στην απευθείας πτήση της 
επιστροφής για το Ηράκλειο. 

Ένα ξεχωριστό ταξίδι στο ανατολικότερο άκρο της Ελλάδας φτάνει στο τέλος του, αφήνοντάς μας 
εικόνες, εμπειρίες και αναμνήσεις από έναν τόπο που συνδυάζει ιστορία, παράδοση και αυθεντική 
νησιωτική ομορφιά. 

Πτήσεις: 

10/09/2026 Ηράκλειο – Ρόδος 06:45-07:45 A3 390 

14/09/2026 Ρόδος-Ηράκλειο 22:55-23:50 Α3 393 

 

Ακτοπλοϊκά Δρομολόγια: 

11/09/2026 Ρόδος-Καστελόριζο 08:30-11:25 Blue Star Ferries 

14/09/2026 Καστελόριζο-Ρόδος 11:15-14:45 Blue Star Ferries 

 

Τιμές: 

 
Τιμή 

Ενήλικας σε δίκλινο δωμάτιο   640 € 

Διαφορά Μονόκλινου 
 

 

Ξενοδοχεία: 

Ημερομηνία Πόλη Ξενοδοχείο Διατροφή 

10 Σεπ 2026 Ρόδος Lydia Hotel 3* ή παρόμοιο BB 

11 Σεπ 2026 Καστελόριζο Poseidon Hotel ή παρόμοιο BB 



Ημερομηνία Πόλη Ξενοδοχείο Διατροφή 

12 Σεπ 2026 Καστελόριζο Poseidon Hotel ή παρόμοιο BB 

13 Σεπ 2026 Καστελόριζο Poseidon Hotel ή παρόμοιο BB 

 

Περιλαμβάνονται: 

     Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Ρόδος – Ηράκλειο με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 

     Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 

     Μία χειραποσκευή έως 8kg, μία αποσκευή έως 23kg και ένα προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη 

     Μεταφορές από και προς αεροδρόμιο και λιμάνι στη Ρόδο 

     Εκδρομή στην Παναγία Τσαμπίκα και τη Λίνδο με ιδιωτικό λεωφορείο 

     Μία (1) διανυκτέρευση στη Ρόδο με πρωινό 

     Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ρόδος – Καστελόριζο – Ρόδος με Blue Star Ferries 

     Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Καστελόριζο με πρωινό 

     Όλες οι μεταφορές και περιηγήσεις βάσει προγράμματος 

     Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

     Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

    Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και αξιοθέατα 

    Προαιρετική εκδρομή στο Κας (40€ κατ’ άτομο) 

    Προαιρετική εκδρομή στη Γαλάζια Σπηλιά (15€ κατ’ άτομο) 

    Γεύματα και ποτά που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα 

    Προσωπικά έξοδα και φιλοδωρήματα 

    Προ κράτηση συγκεκριμένων θέσεων στις πτήσεις 



    Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 

 

Ακυρωτική πολιτική:  

Δυνατότητα ακύρωσης της κράτησης έως 46 ημέρες πριν την αναχώρηση χωρίς ακυρωτικά. 

Από 45 έως 31 ημέρες πριν την αναχώρηση: παρακράτηση της προκαταβολής 

Από 30 ημέρες πριν την αναχώρηση έως και την ημέρα αναχώρησης: 100% ακυρωτικά. 

 

 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα:  

Για τη συμμετοχή σας στο ταξίδι απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου ή διαβατήριο, με ισχύ τουλάχιστον 
6 μηνών μετά την ημερομηνία επιστροφής. Για τα παιδιά που ταξιδεύουν με έναν από τους δύο 
γονείς, θα πρέπει να υπάρχει έγγραφη επικυρωμένη συναίνεση από τον άλλο γονέα.   

Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν για τα διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται.  

Η κατοχή των σωστών ταξιδιωτικών εγγράφων και θεωρήσεων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των 
ταξιδιωτών. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.  

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα:  

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 
παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα επικοινωνίας, 
e-mail).  

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 250€ ανά άτομο και την σύμβαση του 
ταξιδιού υπογεγραμμένη. Απαραίτητη τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και 
προώθηση του αποδεικτικού πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας.  

Εξόφληση έως  09/08/2026  

 


